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Ata TP 0008 

ATA DE ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DO 
 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 00128/2014, TOMADA DE PREÇOS Nº 0008/2014. 

 
Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às quatorze horas, na sala de Licitações, 
primeiro andar do Centro Administrativo Municipal, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação 
nomeada pelo Prefeito Municipal Sr. ADEMIR JOSÉ GASPARINI, através do Decreto AJG nº 179/2014, de 
21 de julho de 2014, composta pela presidente Sra. Clarice Beatriz Serena, secretário Sr. Jucimar 
Bortoncello e demais membros, para procederem a abertura da Tomada de Preços nº 0008/2014, de acordo 
com a Lei nº 8.666/93, alterações  da Lei nº 8.883/94 e Lei nº 9.648/98, cujo objeto é a escolha da  
proposta de  menor  Global para a Contratação de empresa especializada de engenharia para Manutenção da 
Iluminação Pública no Município de Xanxerê, através de Mão de Obra especializada e fornecimento de 
Materiais Elétricos de iluminação pública. Protocolaram envelopes as empresas: 
 

1. INSTALADORA ELÉTRICA GUARAMIRIM LTDA, tendo como representante o Sr. José Luiz 
Augusto; 

2. A.C.M.M SERVIÇOS DE ENERGIA ELÉTRICA LTDA EPP, credenciada como EPP, tendo como 
representante o Sr. Jonata Costa; 

3. ELÉTRICA CAVALLI LTDA EPP, credenciada como EPP, tendo como representante o Sr. Vanderlei 
Paulo Backs; 

4. OUROLUZ PRODUTOS E SOLUÇÕES ELÉTRICAS LTDA EPP, credenciada como EPP, tendo como 
representante o Sr. Ezequiel Maicon Boff; 

5. QUARK ENGENHARIA LTDA EPP, credenciada como EPP, tendo como representante o Sr. 
Bernardo Vargas de Souza; 

6. EDEMAR DA SILVA ME, credenciada como ME, tendo como representante o Sr. Lourenço Biazin, e 

7. LIGHT NIGHT MATERIAIS ELÉTRICOS E MANUTENÇÃO LTDA ME, credenciada como ME, 
tendo como representante o Sr. Miguel Ângelo Frey. 

 
Depois de rubricados os envelopes pela comissão e representantes presentes, verificou-se que todos os 
proponentes protocolaram os envelopes dentro do horário estabelecido no Edital. Em seguida procedeu-se a 
abertura dos envelopes de habilitação, foi passado para a verificação dos proponentes que nada tem a 
declarar. A documentação referente a Qualificação Técnica das empresas foi analisada pelo Sr. Jelder 
Antonio Bavaresco – Engenheiro Civil,  Secretario Municipal de Obras, Transportes e Serviços onde atestou 
que estão de acordo com o exigido no Edital. Na análise feita pela comissão de licitações nada de irregular 
foi constatado estando as mesmas habilitadas para a próxima fase do certame. Sendo que todos os 
representantes estão presentes e abrem mão do prazo recursal, autorizando assim a comissão a dar 
andamento ao certame, procedeu-se a abertura das propostas financeiras tendo ficado classificados em:  
 

• 1º lugar a empresa OUROLUZ PRODUTOS E SOLUÇÕES ELÉTRICAS LTDA EPP com o valor 
global de R$ 326.000,35 (trezentos e vinte seis mil reais e trinta e cinco centavos); 

• 2º lugar a empresa QUARK ENGENHARIA LTDA EPP com o valor global de R$ 333.699,00 
(trezentos e trinta e três mil e seiscentos e noventa e nove reais); 
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• 3º lugar a empresa EDEMAR DA SILVA ME com o valor global de R$ 334.522,50 (trezentos e trinta 

e quatro mil e quinhentos e vinte dois reais e cinquenta centavos); 

• 4º lugar a empresa LIGHT NIGHT MATERIAIS ELÉTRICOS E MANUTENÇÃO LTDA ME, com o 
valor global de R$ 343.295,00 (trezentos e quarenta e três mil e duzentos e noventa e cinco reais); 

• 5º lugar a empresa A.C.M.M SERVIÇOS DE ENERGIA ELÉTRICA LTDA EPP, com o valor global de 
R$ 351.687,50 (trezentos e cinquenta e um mil e seiscentos e oitenta e sete reais e cinquenta 
centavos); 

• 6º lugar a empresa ELÉTRICA CAVALLI LTDA EPP, com o valor global de R$ 382.515,00 (trezentos 
e oitenta e dois mil e quinhentos e quinze reais); 

• 7º lugar a empresa INSTALADORA ELÉTRICA GUARAMIRIM LTDA, com o valor global de R$ 
437.003,58 (quatrocentos e trinta e sete mil e três reais e cinquenta e oito centavos). 

Abre-se prazo recursal na forma de Lei. As propostas financeiras das empresas serão encaminhadas ao 
Setor de Engenharia para análise técnica das mesmas.  Nada mais havendo a tratar a presidente encerra os 
trabalhos. Eu Jucimar Bortoncello, secretariei a sessão e lavrei a presente ata que segue assinada por mim e 
pelos demais presentes. 
Xanxerê-SC, 31 de julho de 2014. 
 

 

    CLARICE BEATRIZ SERENA               JUCIMAR BORTONCELLO                   WINICIUS PERTILE                   
                    Presidente                                           Secretário                              Membro Comissão             
 
 

 
JELDER A. BAVARESCO 

Engenheiro Civil 
Proponentes:  
           
 
 
INSTALADORA ELÉTRICA GUARAMIRIM LTDA                ELÉTRICA CAVALLI LTDA EPP 

 

 

A.C.M.M SERVIÇOS DE ENERGIA ELÉTRICA LTDA EPP       QUARK ENGENHARIA LTDA EPP 

 

 

OUROLUZ PRODUTOS E SOLUÇÕES ELÉTRICAS LTDA EPP      EDEMAR DA SILVA ME 

 

 

LIGHT NIGHT MATERIAIS ELÉTRICOS E MANUTENÇÃO LTDA ME                                              


